

这些水浸黑点要避开

最近暴雨天时有发生,车辆一旦涉水要这样处理



多辆汽车熄火被困水中。

上周一场暴雨,使佛山多个地方出现了积水问题,笔者的朋友圈已经被“淹”了,更有不少市民反映当天“开车当船开”,车子险遭报废。车辆涉水真的危险重重?万一车子不小心进水,我们应当如何处理呢?

汽车发动机进水危害多

众所周知,当车辆涉水后,水由进气歧管进入气缸,由于水的不可压缩性,活塞运动行程将会变短从而导致发动机连杆弯曲或断裂,极端条件下会造成断裂连杆飞出击穿缸体。汽车在水中熄火的原因是分电器盖进水后使分电器丧

失正常的点火功能,发动机空滤器滤芯浸水,导致进气阻力增大和燃烧室进水,火花塞无法点燃。如果这个时候重新启动发动机就很容易爆缸。

汽车发动机进水危害,主要体现在汽车发动机、汽车电脑报废及车内生菌等。

发动机进水看机油颜色

那么如何判别发动机进水了呢?最简单的方法就是检查机油的颜色是否出现异常,如果机油变成乳白色,那就说明油箱或发动机中进水了。

其次要检查各个管道是否进水。包括空滤及空滤下壳体有无较明显进水痕迹,并检查进气管及进气歧管内有无明显过水痕迹。最后要检查火花塞及

发动机气缸壁是否有积炭痕迹,拆下各气缸火花塞并检查其是否潮湿,发动机正常工作时,各缸活塞到达上止点的位置相同,气缸壁上止点位置(压缩余隙)清晰。当发动机进水后,由于水难以被压缩,导致活塞无法到达原有上止点位置,活塞运动行程变短,上止点位置会有较明显下移。

发动机进水切勿强行启动

发动机进水是个大麻烦,那么当发动机进水后我们应该如何应对呢?最重要的一点切记不要将熄火的车辆强行启动。因为在车辆浸水的情况下,重新启动往往会造成发动机的损坏,无法得到理赔。

此时车主应该将车辆推出深水区,尽快拔掉蓄电池接头,降低短路几率;同时将排气管塞住,如将报纸

等软物质装入塑胶袋挤进排气管,降低损伤;另用千斤顶分别将四个轮子顶高,轮下塞入砖块垫高车身,避免被水浸泡;如果水深超过一定高度,可以用脱钩或铰链将车拴在栏杆、树木等固定物体上,避免汽车漂浮;同时将车内地毯、座套、隔音棉等容易蓄水的配置拆掉,避免浸泡后产生材质变形、粗糙及异味产生。

发动机进水理赔要点

如果是车辆被水浸泡了,只要发动机没进水,仅更换零件、修理电路等,都属于车损险的保障范围。即便是洪水将车身淹没,造成汽车全损,保险公司也可以按照全损赔偿。而涉水行驶造成发动机损

坏,就不属于保险责任。只有同时购买了涉水险的车主,才能相应获得包括发动机损失在内的赔偿。

如果车辆涉水熄火,无论车主是否再次启动,一旦发动机进水,保险公司都是不负责赔偿的。

这些水浸黑点要避开

● 禅城

江湾跨线桥底:江湾跨线桥底因地势低洼,往往遭遇暴雨时因大量雨水汇聚,成为一片池塘,暴雨天气建议大家避让。

佛开高速桥底:佛开高速桥底,遭遇暴雨时有轻微水浸情况,一般水深在13cm左右。雷雨时节,水浸情况会严重一点,过往车主主要多加留意。

华宝路隧道:华宝路隧道,隧道最低点常常成为水浸之处,禅城警方前不久在华宝路隧道及季华路各段隧道划出涉水线,警示市民涉水线高度,如果遭遇暴雨,建议各位还是不要轻易涉水。

乐安牌坊:乐安牌坊因其地处低洼,因而逢暴雨必浸,而且乐安牌坊地处交通要道,是连接禅城与南海的重要通道,车辆量大,水浸的影响也更大。

金马剧院路口:金马剧院对开十字路口,因排水等各方面原因,遇到短时间降水量大的暴雨,也会让这里成为了一片泽国。

● 南海

桂城:1、南港路东濠酒家

对出辅道;2、佛平路南方包装厂对出口;3、海八路一环桥底;

● 里水

1、里水城区路段
2、里水太行至一环桥底路段
绕行路段:佛山一环或里水大道

3、和顺旺角路口(马村对出)

● 狮山
1、兴业路菱王电梯路段
2、狮城路S263线桥底

3、虹岭路伟业铝材对开路段
4、S263线壳牌加油站对开路段

5、松岗工业大道桃园中学路段
6、桂丹路佛开高速桥底

● 九江
1、下北大道高速桥底
2、沙龙路高速桥底

● 大沥
1、广佛新干线钟边灯位往狮山方向
2、S121线往禅城方向钟边跨线桥辅道

3、桂和路桂江桥底

大沥东区(盐步、黄岐):

1、建设大道(绕行海北大道和三乡路);2、广佛新干线(绕行广佛路和佛山一环);3、穗盐路(绕行盐步大道和佛山一环);4、联河路(绕行桂和路和广佛路)。

● 顺德

北滘广教工业区路段

大良:大良捷鳌后街、直街;大良平桂2街;大良良勒路(英发石材至勒流路口)

容桂:容桂白平街工业区;容桂白平十巷;容桂公园下街;北滘南源东路

● 高明

文明路人民医院门口
文昌路第一小学路段
沧江南路富星半岛
荷城街道富湾大田工业区
荷城街道跃华路(大花圃)

金辉街

● 三水

沙头片区
一环东路
三达路
耀华路



路面积水严重。



上周佛山天降暴雨,佛山一环路水浸严重。

温馨提醒

暴雨遇水浸,步行千万别“打赤脚”落大雨水浸街,很多步行的人,都会选择把鞋子脱掉,怕弄坏鞋子,然后撩起裤

子裙子走。其实这样是很不安全的!下雨的积水都是很浑浊的,水深一点点的话,可能你还看不见底,如果赤脚

的,就很容易踩到玻璃碎片或者锋利的东西,到时候把美丽的脚丫割破了还不小心留了个疤,还真的得不偿失哦。